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«UtkY Ephjupw - bl hwdwlupghy» épugnph (Opwghp) dnuhwnnphugh opowtwlnid
tpynt mwuphutph pupwugpnid gpuugus dknpphpnidubpt nt wnlw ndwupnipniutbpp

pugwhuynbint hwdwp hupgdwt tu upwplyl] duyng nph dupgh hwbpulppwijut
nunpngutph 2-pn (51.0%), 3-p1 (48.9%) b 1-ht1 (0.2%) nuuwpwubph 1140 unynpnnukp:
Lyunwily £ npadt) hwpguwi thengny wupgbnt
* unynpnnubph Ynnudhg SZS-utph Yhpurndw tyuwnwlh puupdut dujupnulp,
* unynpnnubphp Ynnuhg SZS-ubph §hpundwb nhph ghinulgdwt dufuppuyp,
* nuuntdtwljub gnpépupwugnid SZS-ukph fhpwndwt hwdwhwljwinipniup,
= unynpnnubph S2S-Ukp-nd wouwinkynt jupnnm pjui dwljwpnulp:



UuNdNraverh NN Ubs SZS-uvEr'k UhfuNtuuL
LNUSUYr CLYULUUL UUguMuuc

Unynpnnubnph Ynnuhg SzS-ukph fhpundwt tyyunwlh ptjudut dujupnpulp
quuhwwnbnt tyuwnulny ptnpyt) i tywnwlughtt b uinnighs hwpgtp (Unniuwy 1):

Ungyniawly 1. Unynpnnh §nndhg SZS-Gbph jhpwundwl iyunnwh phluydwi
vwluppulh ghuwhuwwndwl hupgkph nuuwlupgnidp

Lywwnwuyhll huipg Uwnighs hupg
Pk F pkq wikipg runn pmp quyhu | P s Ggublwbughp wik; gpuuughlng.
qpuuug hlih fhpumlub dudwbi). = unynply
*  nrundbwljub Spuqptpp *  Juwnuy
*  nuundlbwljub jpwunkpp = uuply
*  qiupdunp jounbkpp * nyup pub
* nyuh pul

Lywunwlught b uwwnmghs hwpgiph  phypmid  uwnwgdk] o wwppbp
nwppkpujubpng wunwuhiwukp: vkpuyuguktip wnwtdht — wnwtidh (Unjniuwly 2):

Ugyniuwly 2. «b sl F plkq wlkiihg punn pnip quyhu gpuuuughlih fhpundwd dundwmialy
huipgh wunnwupnubbbph puofunidp

Swippkpuljutp Stuwljupuwp
Yohnp, %
Munidbwlwb dpwgpkpp 20.6
MNMunmdtwju jpwnbpp 16.5
Qup&wih ppwnbkpp 12.2
N3 Uh pwtip 1.7
Munidtbwlut dSpwgptpp b ntumidbwljwb jpunbpp 20.2
Nuunidtwju Spugpbpp b qqupdwh fpuntpp 7.1
Munidtwlwt dpwuqpkpp b ny vh put 0.1
Munidtwju ppwnbpp b qupdwih pwunkp 125
Munidttwjut punbpp b ns U pute 0.2
Qyunduwih pwnkp b ng vh pute 0.3
Munudtwjut Spugpkp, NMunidtwjut pwntpp b qupdwih pounkpp 8.6
NMuundtwjut Spugpkp, Nunidtwu pwnbpp b ns Uh put 0.1
Munudtwjut Spugpkp, NMunmdtwju pwnbpp, qupdwih punkpp b
ns Up pult 0.1
CuruuUtLl 100.0




Unnruumud tbpuyugdus wnyjujitiphg tplinwd E, np unynpnnubkph 20.6%-p uobky

E, np gqpuwuwihlny wopiwwnbihu hpkt pnip b quhu niundbwlwt dpwgptpp, huy
20.2%-p° husywbu nunudbwluwb  Spwgpbpp, wybwywbu ) nundbwlwb  jownbpp:
Unynpnnutnh 24.7%-t k) dhuyt tok) E wnnuppbp mbuwlh ppunbpp:

Uwnnighs hupg 1. P by jgublmbugpp whky gpuuwghln.

e unynph]

* fuwnuy

e Ulwpk

e ns Uh puin

Ugyniuwly 2. «P tis hgublwbughp whky gpuuuhlings
huipgh wunnwupnubbbph puofunidp
Swippkpulbbp Stuwljupup
{ohrp, %
Unynpk; 43.7
hiwuanuy 6.9
Lljupby 7.9
03 Uh pule 1.0
Unynpk) b fuwnuy 8.9
Unynpk) b tupbyp 13.9
Unynpk) b ny vh pule 0.2
Tvunuy b ujupky 3.5
vunuy b ny Up pute 0.1
Llwpk) b ny Uh put 0.1
Unynpk) ,juwunuyg b ujupty 13.6
Unynptp ,jounu b ng vh pute 0.1
Unynpk, jpunuy, tupt) b ny Uh pub 0.2
CuruuUtLL 100.0

«b’tty Yguljwiughp wik) gpuumphyny» hwpght undnpnnibph dnn Yhup' 43.7%-
1, Uhuyl wunwujuwbly £ undnphy, 13.9%-p 1ok b unynply b Wupky, huly 13.6%-p ok
' unynphy, pwnuy b aljuphk) nuppbpulp:

Uju  Epint  hwpgtph  wuwuwupwuubph  hwdptuunudutph  wpyniupubpp
(Unynruwly 3) gnyg Lu wydbk, np qpuuwhyh Yhpwundwt dwudwbwl nrunidbwlub
dpwgpbpp twhipiinnpus 235 unynpnnubkph 43.8%-n toky L, np gqpuuwhlny gutjuwinud k
unynpk], hul] gpuuwhlh Jhpundwt dudwbwl] ntunidbwljut Spugpbpp b fuwnbpp



twpiptnnpws 230 unynpnnubph 43.5%-p woky L, np gpuuwhlny guwuljutnd k unynpky:
Zupgbph wwppbkpufjubph dnue wquwuwupwbtubph  hwdptunidubph wpnniupubpp
thnpp kb, wwnwuppwbtbph hhdbwlwb dwup §nunujgus £ «Unynpbp b «runidbwljut
Spwghp» wpplpuljutph Ypu:

dhpnidnipjniup gnyg L nydb, np wyju Eplnt junudp hwpgbiph ywunwupiwbttph
Uhol gnynipinit nith nidbn Juy: Zupgdw upwplyuws unynpnnutph hhduwljut dwup,
nyptp ok L, np qpuwuwihlny gwbwinmd G unynplk), gqpuuwihlh Yhpwndwb
dudwtwl] tpwug wykjh owwn nnip Bt quihu ntuntdbwljut Spwugpbpp b nuuntdbwju
huwntpp, pwtt qupdwih ppwunbpp: Zudbdwnwpup s phy Bu juqunid gpuuwhlng
unynpky b tjupk), unynpky, tupl) b pugu) gutjugnn unynpnnubpn:

Egnulwgnipinia: Unynpnnutpp hhdbwlwinud hwljdws tu gpuuwihlny unynpby
L UQupk], pwh uwnuy, pig npod wyn undnpnnbph qhpulphe dwup quuumhlyh
Jhpwndwt dwdwbwl twppbtunpnmd B nuumdbwluwt Spugptpp b ntunidbwljub
Juwntpp:



Unyniuwly 3. «P st F pkq unlkiihg punn pnip quyhu gpuuuyhlp Ghpumibuh dudwbwly b <P Gy Ggublubughp wiky gpuuug hlng»
hupglpnh wuwwnwupnubibph hudphlanidabpp

USNhQh2 208
«b 0212 Jgubljmbuyhp whly gnuuaghlng»
— — = N ] = - E\J =
A3 3 = i
Swpplpulubp e | &|E|RE|E|F|2 |58 5
s | 38| E|&| 8| & | =| & 8 g B
3 - | B 5|52 &% |Z|248s 2%
= |2 || & Sle|2 |z |2l adEg 22| 2
= | 5| 8ls|2|2|=]=]E S E2H 255
E S | =B | 5| EF |2l 7= |25 B2 T
o) 2 Pl o=l B38| 5 | 5| a3 57 5
Sl E|E| 5|2 |28 EE
EE| 2|58 |2|E|% |EE
Nru. dpwgpkp 103 | 16 [ 19| 2 | 21 | 33 | O 8 0 0 | 32 0 0 235
5 Miu. ppuntp 82 13 |15 2 |17 | 26| 0 7 0 0 | 26 0 0 188
TY | 2wpd. houmbp 61 |10 1] 1 ][12[19]o0o]s5] 0o o0o]19] o0 0 139
. ; § 0s Up pub 8 1 2|02 3|01 0 |0]| 3]0 0 19
<5 £ = Nru. spugpbp b juwuntp 100 | 16 | 18| 2 |20 |32 | 0 | 8 0 0 | 31 0 0 230
’3 § .,§ Miu. dpugpbp b qupé. pwnbp 35 6 1 11| 0 3 0 0 | 11 0 0 81
= '§ F | Mu. dpugphp b ng Uh pulb 0 o lo|oO|O0O|O0O/| OO 0 0 0 0 0 1
g % ‘i Miu. puntp b qupd. pwunkp 62 10 11| 1 | 1312 | 0 5 0 0 19 0 0 142
5 S § Miu. fuwntp b ng dh pub 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
S £ 2 | 9qupé. juwnkp b ny dh pul 1 [ ofololofolo|lo] o ]lo] o] o 0 3
~ § Nru. dpugptp, hwnbp b qup& uunbp | 43 [ 7 [ 8 | 1 | 9 [ 14| 0o | 3| 0o |0 | 13| 0 0 98
Q‘E\] & | Mu. spugpkp, jownbp b ny dh pub 0 0 01| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
¥ Nru. sSpuqpbp, jpwnkp, qupd. fpunbp 0 ool o | o] o] ol o0 0 0 0 0 0 1
b ny Uh putt
Cunudtup | 498 79 (9 | 11 | 101 | 159 | 2 40 1 1 155 1 2 1140
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Nupgbint hwdwp unynpnnubph Ynnuhg SZS-ukph nhph pjupdwi dulupnulp
ptwnpyt) Bu hbnljw) tyunwlught b uinnighs hupgtpp (Unniuwl 4):

Ungyymuwl 4. Uninpnnbkph §nnuhg SZS-akph nkph phluydwi ghwhundwi hupgkph nuuwlupgnidp

Lwunnulughli huipg

Uwnighs hupgbp

e Oqunud k uninpky:
¢  Uwwhnymud k othnud:
e Twiuqupmd k:

e Ny Uh ntp snruh:

Piis pkp niih Plis pkp niih quuunghlp pn | Phsh Fopkq wilkbhg ounn  pmip  quiyhu
nmunidinunnipul hudup. gpuwuuyplh jhpundwl duduibad.

niuntdtwljui Spugpkpp,
niunidbwut pwnkpp,
qupdwih juwnbpp,

ns Uh pult

Pty hgublmbuyhp whky gpuuughlng,

unynphy,
fuwnuy,
ujupky,
ns Uh put:

Unpniuwl] 5-mud pipdws wnyjutiphg Epnwd E, np unynpnnutph qipwlyohn
dwup' 71.2%-p Jupsnud E, np nuunidtwpnipjutt hwdwp gqpuuwihny wopiwwntkip
ogunid E unynpky, husybu btk wyywhnynid k sthnud (13.3%):

Ugyniuwly 5. «P tis plp nibih gpuuuyplip pn niunulawnnippué hundwps

huipgh wwwnwupnubbbph pusfunidp

Swippkpulabp Fupfuniup,

%
Oqunud k unynply 71.2
Uwwhnynud k pthnid 6.3
vwiqupnud k 2.8
Ns uh nbip snith 3.9
Oqunud E unynpl) b wmywhnynid k pthnid 13.3
Oqunud k unynpl) b jpmiqupnid & 0.5
Oqunud k unynpk) b ny Uh ntp snith 0.8
Uwwhnynid £ othnid b jumbiqupnid k 0.3




Uwwhnynid £ othnid b ny Uh ntp sniith 0.3
Oqunud E unynpk), wmyuwhnynid E othnid b jpwbiquapnud £ 0.3
Oqunud E unynply, wmywhnynid k pthnid b ny Uh ntp sniuh 0.1
Ogunud £ unynpl], mywhnynud k gthnud, jpwiquipnid £ b ns dh nlp snith 0.2

CUIUULLL 100

Uwnmghs hwpg 1. Plsh b pkq wilkiihg sunn pmip quypu gpuuughlp Ghpumibub
dudwinuly.

niuntdbwlwt dSpwgnppp,

niunidbwut jpwnbpp,

qiup&wpp juwnbpp,
ns Up puite:

Unpnuuul 6-mud  ubpiuyugdus kot tyuwunwljuihtt b unnighs  hwpgtph
wnwppbpwubph wuwunwupwuubph hwdwnppnidubpp: vdpwynpdwt wpyniupubpp
gnig ku vnwjhu, np nuunidbwnnipjut pupwugpnid npytu gpuuwhih nip «Ogqund k
unynpbp wmwppbpwlp punpws 812 unynpnnubph 20.5% uokp Lk, np gpuuwihlh
Jhpwndwt dwdwbwl hpktg pnmip Eu qujhu nmundbwluwb dpwqpbpp, 16.5%-p°
niuntdtwljutt  jpwnbtpp, hull 20.1%-p° nunwdbwlwb  Spwgptpp b juwnbpp:
Munidbwnnipjutt pupwgpnid npybu qpuuwhih nbp «Ogunid L unynpl) b
wywhnynid £ othnid» nwuppbpuljp piinpus 152 unynpnnubph 20.3-wljwb %-n ok L,
np qpuuwhjh jhpundwt dudwbwl hpkug nnip i quihu ntuniduwljut Spugpbpp b
niunidbwutt jpwntpp: Upte wwppbpuljubph hwdwngpnidubph - wipmyniupubpp
punhwunip wwnwuhiwtubph juqunid thhnpp dwu Bu juqunid:

dbpndnipjniip gnyg E wydbk], np gpuwuwihlh  Yhpwenipjut niph L
gpuuwhyny wpuwwnbjhu unynpnnubph twppunpws wnwppbkpwlubph
yuwnwupuwbtbph dhol uup nidbn

Egnulwgnipinii 1: Unynpnnubkph qbpwlphn dwup, npnup qpuuwhyph
Jhpwndwt nhypnid jupunpnid b nunidwjut spwgpbpp b juwnbpp, fupsnud G,
np qpuuw]hlp ogunid £ unynpky b wyywhnynud E pthnidubip:



Ungniuwy 6. Lyyunnwi§ughl b vinnighs hupglbph wunnwupnubibph hudunpnidabpp

Lwyunnwluyhll huipg

Uwnighs huipg

el 5 2
IS
2 e 5‘:
=
g o = = 5
Be] & J ~ .
5 e z| & 5| %
o
ol = E = & ® £ = =
5 2 - ; 3| = = g < D
= = BT R ol B a, 3 a, D
g Bl = = T B s 2| B =
- 3 - ~ 3 = =) =2 K =8 &
E B el I I~ N R 3 2 3 D
= s =] = o < =T =3 gl 2 &
=T g ) -1 -1 =N IR R = ; 14
5 e = 5 OB o« a] B e e
= = =5 & B B 1= I = B = = S| B
el 5 el 2l & = 5| B E| = el e
g o= = 8 o g T = = 3 o g T o
|55 2 £ 25 5| 2 £ 4 i
o 2| S & B el e A 2 & §3) o Lo E
5| 5| B 2| 2| 4| 2| 2| 2| E| 2| g 2%
Gl al a| gl al &l a| & a| é| & & a &
Oqunid £ unynpty 167 | 134 | 99| 14| 164 | 58 1101 1 2 70 1 1 812
Uwwhnynid k pthnid 15| 12 9 1] 15 5 0 9 0 0 6 0 0 72
vwbqupniud k 7 5 4 1 6 2 0 4 0 0 3 0 0 32
Ny Uh ntip snih 9 7 5 1 91 3 0 6 0 0 4 0 0 45
Oqunud | unynpl) b wywhnynid k othnid 31 25| 19| 3| 31| 11 0] 19 0 0 13 0 0 152
Oqunud | unynphy b pwbiqupnid £ 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 6
Oqunid £ unynpty b ny Uvh nbp sniuh 2 1 1 0 2 1 0 1 0 0 1 0 0 9
Uwwhnynid E pthnid b pwiquapnid £ 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3
Uwwhnynid k gthnid b ny Uh ghip snith 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3
Oqunud £ unynphby, wywhnynid £ othnid bt jpwbiquipnid & 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3
Oqunud £ unynphby, wywhnynid k othnud b ny Uh nbp sniuh 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Oqunid L unynpl), wmywhnynid k othnid, pmiqupnid E
ns Uh nkip snih 0 0 0 0 0o O 0 0 0 0 0 0 0 2
CLIUUBLL 235|188 | 139 | 19| 230 | 81 1| 142 2 3 98 1 1| 1140




Uwnnighs hupg 2. P & jgubmbuyhp wiky gpuuaghlm.

* unynpby
" Juwnuy
* ulupty
* n$ Uh pulr
Upgnuuwly  7-mud ubpiujugdus tywwnwluwhtt b uwnmghs hwpghph
yuunuwupwutbph hwdwnpnudutph  wpnyniupttphg Gpinwd E, np niunidbwnnipjub
pupwugpnid gpuuwihljh «Oqunid E unynpbyp» nbpp ptwnpnn 812 unynpnnubph 43.7%-np
qpuuwhlny gutjuwinid E unynpk), 13.9%-p* unynpby b uwpbky, hull 13.5%-p° unynphy,
huwunuy b tjupk): «Oqunid L unynply b wmyywhnid E othnud» tnuppbpulip npuytiu gqpuuwhjh
Jhpundwt nbph punipwgphs plbwnpwé 152 unynpnnubph 43.4%-p bwppbunpnd E
qpuuwhlny unynpby:
dhpnidnipiniup gnyg k tnwhu, np wyu hypnid tnyuybu tyyuwwnwljuhtt b uinnnighy
hwpgtph dhol juuyp nidtn k:
Egnuljwgnipinia 2: Munidbwlut  gopépipugmd  qpuuwhlp unynpnnubph
Ukbwdwutnipjuw Ynnuhg ptjuynid £k npytu unynpbjnitt tyyuuwnbint dhong:



Ungniuwy 7. Lyyunnwi§ughl b vinnighs hupglbph wunwupnubibph hudunpnidabpn

Lwwnwuyhll huipg Uwnighs huipg
«Ptis hgwblmbuypp whky qpuuuyhlings
=
3
o B
- )
~ 3 K= g' = E\J
«h iy nkp n1bp qpuuughlp pn niumdiunnyeyul hwduwp» 5 E a = vg i E %\J 3,
zs| 82|58 |lal=|=|E 2|9
A3 — 5| B | 5 = 2 &= g 5 — = 5 D
= | 2| Al & = 2 = ~N| o | B =
| = F = | =% Fle |l gl 2= 1]82
= 5| & = = | 2 =
= 8| = 5| B ficy e I e = 3 - | =2
5 | 2| 2| ol &= &= | 5| 3 g 5 | = 5 | 9
c | = g el g | Bleael|l 2l & 22
g g | = 5 = e | B 2
5B | E 23 |2 =| =&
= =) -
E | = | B
2 i =9
-] a
=
=
)
Oqunid £ unynply 355| 56| 64| 8| 72113 1| 28| 1 1] 110 1 1 812
Uyuwhnynid E gthnd 31 5] 6] 1 10 0 31 0 0| 10 0 0 72
wtqupnid & 141 2| 3] 0 3 41 0 11 0 0 4 0 0 32
Ny Uh np sniih 200 3| 4| O 6 0 210 0 0 0 45
Oqunud k unynpty b wywhnynid k othnid 66| 11 (12| 1| 13| 21| O 5| 0 0| 21 0 0 152
Oqunid £ unynply b pwbiqupnid £ 31 0] 0 O 1 11 0 0] 0 0 1 0 0 6
Oqunid k unynnty b ny Uh ghip snih 4| 1 11 0 1 11 0 0| O 0 1 0 0 9
Uwwhnynid k othnud bt juwiquapnud k 11 0] 0] O 0 0] 0 0] 0 0 0 0 0 3
Uyuwhnynid £ pthnid b ny Uh nhp snith 11 0] 0] O 0 0] 0 0] 0 0 0 0 0 3
Oqunud k unynpt), wmywhnynid k othnid b pwiqupnid £ 1] 0 0 O 0 0| O 0| O 0 0 0 0 3
Oqunid £ unynphby, wyuwhnynid k othnid b ny dh nbp sniih 0f 0] 0 O 0 0] 0 0] 0 0 0 0 0 1
Oqunid £ unynphby], wyuhnynid k othnud, jpmiquupnud kb ny
uh nbp snih 1{ 0| 0] O 0 0 O 0 O 0 0 0 0 2
CULIYUUTBLL | 498 | 79| 90 | 11| 101 | 159 | 2| 40| 1 1| 155 1 2| 1140
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Munidbwjut  gonpdpupugnid
quwhwwnbint hwdwp hwdwnpdty o
(Unynruwly 8):

Ungyniawly 8. Mumdbiwlwl gnpdplpuignid SZS-tkph fhpwndwl hudwhnulubnipyul
quuthwwndwil hupglhph nuuwlwpgnidp

SzS-ukph Yhpwndwt  hwdwjuwljuinipniup
htwnbjw] tywwnwluwhtt b uwnnighy hwpgkpp

e oupupp Ukl wuqud
* bppyhunp |huh

¢ Dnip-nip

Lyuinwuyhll huipg Uwnighs hupghp
Pl I pkq wilkbhg ounn pmip  quphu
qnuuuyhlh fhpundwl dudwia).
Epp Jgublwmiuyhp Uppunk; e niumdbwlwhb Spuqpbkpp
gnuuuyhlip nupngniil. e niumdbwlwb jpwunkpp
e  wlku nuuht e qupdwih piwnkpp

e 1y Uh pul

Plswk u ku oqumugnpénul gpuiuughlp.
e htounnipjudp
e npno ndjupnipinibtpny
e uwn ndjup

e shu ogunugnpénid

Uju hwpght, pt tpp Ygutjuwbwb unynpnnubpp gpuuwhlp Yhpunt] nuypngnud,

yuwnwupwbbbpp puohuyby Eu hbnbyw) YEpy (Unniuwly 9):

Unniuwly 9. «E pp Jgwhlwmbuyhp §hpwnk; gnuuughlp nupngnid» hupgh wunnwupnubbabph pufunidp

Lyuwwnwluyhl hupgh nmuppbpulbabpp Nuunwupnubbbph
pupfunidp, %
Udkt quuhte 33.1
Cupwipn 1 wbqud 17.8
Bpp whwp (huh 27.4
Nip —n1p 3.6
Udkt quuhtt b Swpwipn 1 wmbqud 3.7
Udkt nuuht b Bpp whwp (huh 3.9
Udkt quuphtt b N1p —n1p 0.6
Cupwipn 1 wmtqud b Bpp whwp hth 5.0
Cwpwpp 1 whqud b N1y —n1p 1.2




Bpp whwp (huh b N1y —n1p 0.8
Udkt quuht, Swpwpn 1 wbhqud b Bpp whwp 1hth 1.8
Udkt nuuht, Swpwpn 1 wbiqud b iy —nip 0.1
Udkt quuht, ©pp whwp (huh b Nip-nip 0.3
Cuipwipn 1 wtqud, Bpp whwp 1huh b Nip-nip 0.5
Udkt quuht, Swpwpn 1 wbhqud, Gpp whwnp (huh b Nip-nip 0.3
Cunudkup 100.0

Unniuwl 9-mud ubpuyugdus wndjujubphg ptinud E, np hwpgdwt Eupuplus 1140
unynpnnubph dkswdwutnipniup qgpuuwhl guujwunid £ Jhpwel] wdtt nuuht® 33.1%,
owpwpn Ukl wbquud® 17.8%, btpp whkwp (huh’ 27.4%: Umniu  wwppkpuljubpp
twpuptnpnnutph Yohep nmunwtynid £ 0.1-3.6%-h uvwhdwbubpnid:

Uwnnighs hwpg 1. Plsh F pkq unlkihg ounn pmip quypu gpuuughlh [hpunduh
dudmbiul).

e nuuntdbmljul dpwqpkpp
e nuunidtwlul piwuntpp

* qupduwph uwntpp

e ny Uh puil

Unpmnuuwly  10-md ubpuyugué twwwnwlught b uwnnighy hwpgbph
qnignpnmudiphg  Epimd E, np wdbt nuuhtt qpuuwhl Yphpwnk] gwblwgnn 377
unynpnnubph 20.6%-p gpuwuwihlih Yhpwedwt dudwbwl ghpunuunid kE nrunidbwljub
dpwqptipp, 16.4%-p' niuntdtwljub jpunkpp, 20.2%-p' nuunidbwljut Spugptpp b jpwnbpp:
Gpp whwp (hth jud wihpuwdtonnipjut ntypmd gpuuwihl Yhpwnt] gutjugnn 312
unynpnnubph 20.5%-p gqpuwuwihlih Jhpwedwt dudwbwl ghpunuunid E nrunidbwljub
dpwqpkpp, 20.2%-p niunudbwljwb dpwugpkpp b pwnbpp, 16.3%-p' nuunidbwljwt jpwnbpp,
hulj 12.5%-p nunidbwlwt b qqupdwh pwntpp: Cwpwpp by qgpuuwhy Yhpwunt] gu-
Jwgnn 203 unynpnnutph 20.2%-p twppbunpnud E ntumdbwlwt spwgpbkpp, huly 20.1%-p°
niuntdbwlut Spugpbpp b jpunbpp:

dhpndnipniip gnyg E wdbk, np tyuuwluht U uwnmghs  hwpgtph
wuwwnwupwibbph dhol juuyp swwn nidtn k: Ninhn juw gnynipijnit nith unynpnnh Ynndhg
qpuuwhih  Yhpwenipjut  hwdwhjuwinipjutt U hpundwt  twywwnwlh dholi:
Unynpnnutph 1/3-hg wybkjht, ndpbkp gwbuwinid Gt wdbtt op Yhpwnbk] qpuuwihyp,
hhdtwlwind  twjppinpmd Bt nuunudbwlwt  dSpwgpbpp b jpwnbpp: Udbh  phs
hwdwpwljwiunipjudp qpuuwhl] jhpwetk] gutujugnn unynpnnubph nbypnid thnpoynmid k
twl tputg gpuuwhly Yhpwnkint tyyunwlyp (pwunbp, qupdwh pwungbp, ns dh pub):



Upgniuwy 10. Vyunnwlughl I winnighs hupghph qunwupnubibph hudwgpnidbbpp

Lwyunnwluyhll huipg

Uwnnigps hupg
P st F pbq unlklihg punn pnip quyhu gpuuuyplp fhpumid dadwiul).

«& pp hgublwhuyhp Ghpunky gpuuwhlip puypngnud
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cl gl o < c|l o gl <o gl o o3 <o o3
Udku quuht 78| 62| 46| 6| 76| 27 0| 47 1 1 32 0 0 377
Cwpwpn 1 wiqud 42 3 5 3| 41| 14 0 25 0 1 17 0 0 203
Bnp whwp (hth 64 1| 38| 5| 63| 22 0] 39 1 1 27 0 0 312
Nip —n1y 8 7 5 1 8| 3 0 5 0 0 4 0 0 41
Udkl quuhtt b Swpwpn 1 wihqud 9 7 5 1 8 3 0 5 0 0 4 0 0 42
Udku nuuhtt b Gpp whwp 1hup 9 7 5 1 9 3 0 6 0 0 4 0 0 45
Udkl nuuhtt bt Qip —n1p 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 7
Cwpwpp 1 wiqud b Bpp whwup (huh 12 9 7 1] 12 4 0 7 0 0 5 0 0 57
Cwpwpp 1 wiqud b N1 —nip 3 2 2 0 3 1 0 2 0 0 1 0 0 14
Gnp whwp (huh b 11y —n1p 2 1 1 0 2 1 0 1 0 0 1 0 0 9
Udkt nuuhti, Cwpwpn 1 muqud b Gpp yhwp 1huh 4 3 2 0 4 1 0 2 0 0 2 0 0 20
Udbkb nuuht, Cwpwpen 1 wiqud b N —nip 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 1
Udkb nuuht, Gpp whwnp thuth b p-n1) 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3
Cupwpp 1 whqud, Gpp whwnp 1hth & Np-n1p 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 6
Udku quuht, Swpwpen 1 wiqud, Bpp whwp (huh b Nip-nip 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Curuutul | 235 19 | 230 | 81 1 2 2 3 98 1 1 1140




Uwniqhs hupg 2. Plaswk u ku ogunugnpénuid guuiauyghlp.

e hbonnipjudp
e npno ndjwpnipniutpnyg

e ww ndjup
e skd oqunugnpédnud:

H 3GwnniLpjwdp

E Npn
nddwnnrpjnluutnny

= Swuwn nddwn

m 26U oqunwignnpdnud

Qéwwgunnlkp 1. «Phswk v ku oguamgnpénud gpuuuyhlipy hupgh wunnwupumbkplp pasfunidp, %

bPusyhu bEpnd E gdwwyuunlbp 1-md ubpiuyugdws wndjujubphg, unynpnnubph
ghipuwlohn dwup hbounmpjudp Lt Yhpwupmd gqpuuwihlp, dhuyt  18.5%-p npny
ndqupnipjniiubpny, hull 6.1%-p° owwnn nddwp: Gpuwuwihl Lpphp soquwugnpénnubpp
Juqul) tu 3.6%:



Umyniuwly 11. «& pp hgublmbughp Ghpunky gpuuughlp pupngnids b «<Pasyk u ku ogunmgnpénid gpuauug hlipy

huipglkph wuwnwupnubibph gnignppnidikpp

Lwunnuughl huipg Uwnighs huipg
«C pp jgublwhuyhp jhpwnk; gnuuuyhlp nupngnid» «biswk u bu ogunugnpdénid gnuiuuy hlip»
Swippkpuljutp Upmyniupukp | Zkpwnt- Npny ndjwpni- kU oguw-
pjudp pjnLuttpny Cwnn ndjup gnpoénid

Udkl nuuht 377 310 50 11 6
Cupwpn 1 whqud 203 142 32 12 17
Gnp whwnp (huh 312 230 69 7 6
N1y —n1p 41 22 10 6 3
Udkt nuuptt b Cwpwpn 1 wbhqud 42 27 9 5 1
Udkt nuuht b Bpp whwnp (huh 45 26 9 9 1
Udkt nuupt b N1 —n1p 7 3 3 0
Cupwpn 1 wiqud b Gpp whwnp (huh 57 30 20 5 2
Cwpwpn 1 wiqud b iy —n1p 14 9 2 2 1
Gnp whwp (huh b N1y —n1p 9 6 1 2 0
Udkt nuupt, Cwpwpp 1 wiqud b Gpp yhwnp huh 20 10 3 7 0
Udku nuuht, Cwpwpp 1 mbqud b iy —n1p 1 1 0 0 0
Udkt nuuht, Gpp ywhwp huh b Nip-n1o 3 1 0 1 1
Cuwpwpn 1 whqud, Bpp whwnp (huh b 1ip-n1p 6 4 1 0 1
Udkt quuht, Cwpwpp 1 wiqud, Gpp whwp thuh b
Nip-n1p 3 1 0 0 2
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Upniuul  11-mud tbpuyugwés  hwpgbhph  wwunwupwbubph  hwdwngpdwt
wpryniupubiphg kplinud E, np gpuuwhljp hipnmipjudp Yhpwenn 822 unynpnnutph 35.1%-n
wdklu nuuht gmijuinid £ Jhpwntk) gpuuwhly, hull 16.9%-n" swpwpn dkl, hull 26.1%--n°
wihpwdbonnipyutt  phwypnd:  pnyp  pddupnipjniing  gpuuwhl  Yhpwnnn 207
unynpnnubph 9.7%-p° gwtwunid E Yhpwnebk] qpuuwihlp wdkt nwuht, hul 33.3%-np
wthpwdbonnipyub nhuypnid:

dhpnidnipiniup gnyg k wnyb), np tyuwunwlughtt b unnnighy hwupgkph dhol juwnp
pny k: Unynpnnubph wquwunwupiwbtbph dhol gplpt sk ujuwnynid ophtimswthnipyniutbp:
Unynpnnubtnph 77.3%-p, tokny, np qpuuwhyny wojpwwnnid k hkownnipjudp, tputg dvhwyt
33.1%-0 t gublwind wikh nuuhll wopwwnb) qpuuughlnd, hul 27.3%-p ok E
wthpudbtonnipjub nhuypnid:



UNINLONLERk SZS-UBM-Nd USUSELAR YU NINRERSUL UUYU UYL

Unynpnnikph S2S-ubkpny wouuinkym jupnmpjui dwiwpnulp npnokjnt hwdwnp
ptwnpyb) Bu btywnwlught b uinnighs hwpgtp (Unyniuwly 12):

Unyniuwly 12. Unynpnpbbph  S2S-tkpny wopunnkyn: Jupnnnipyub gluhunndwl hupgkph puuwlupgnidp

Lwunnujuyhli huipg Uwnighs huipg
A4 (nypkp) k phq oghnud gpuuwyhlp
Plswk u ku ogunugnpénd guurmuplip. pupngnid jud nwbp ogunuugnpdhypu.
*  hhyumpjudp * niunighsp
* npng ndjupnipnibitbpny * puunwthphu winudubpp
" 2uwndjup " pultplbpu
* sk oquauugnpémid *  wphuwwnnmd kU hupunipnyy

Uwnnighs hwpg. 279 (mifpkp) F pkq oghnid gpuuughlp pnupngnid Gunl wnwbp
oqunugnpskhu.

* niunighsp
* punuwthphu wunudubpp

* pulbtpukpu
* wohuwwnnid bd hupunipnijt:

Unyniuwly 13«17 (mfpk ) F pkq oqlini gqpuiuuyhlip nuypngnid jund nnwlp ogunuignpdbipu»

hupgh wwwnwupnubbbph pusfunidp

Uwnighs hupgh nnuppbpuyabn Nuunwupnubbbph
puppunidp, %
Niunighsp 21.2
Cunwthphu winudubpp 6.7
Cultputpu 3.9
Ugpuwwnnid G huptunipnyu 28.1
Niunighsp b piinwthphu winwdubpp 14.7
Nirunighsp b pulbpubpu 4.3
Niunighsp b wppawwnnid & huptnipny 9.6
Cuwnwhphu wunudubpp b puljpubpu 1.1
Cuwnnwtthphu wunudutpp b wohtwwnnid Ed hipunipnyu 3.0
Cultpubtpu b wohtwwnnid G hupunipny 0.9




Niunighsp, punwthphu winwdubpp b puykpttpu 23
Nrunighsp, punwthphu winwdubpp b wppowwnnud B hiptnipny 1.8
Niunighsp, pulbpubpu b wohtwwnnid B hupunipnyu 0.7
Cuwnwtthphu wunudutpp, pukputpu b wohtwwnnid EU hupunipny 0.3
Niunighsp, puwnnwthphu wbnudubpp, puykpttpu @ wohwnnmd B 1.6
huptunipny

CLTUUTBLL 100.0

Unniuwl 13-nud pEpdws wnyjutiphg Gpunud £, np hwdbdwwnwpwp pupdp Yohn
niubkt qpuuwhlny hupunipnytt wopowwnnn Epkjuwubpp® 28.1%, 21.2%-p ok E np
wplpwwnnid £ niunigsh oqunipjudp, 14.7%-p qpuuwihlny wpuowwnnid E niumigsh b
puwnwthph wunudubph ogunipjudp:

Lkplujuguktp btyuwnwluwyhtt b uvnnighy hwpgiph yuwunwupwuttph hwdwnpdut
wpyniupubipp (Unniuwy 14):

Unyniuwly 14. «Plswk u ku oguamgnpdnid gnuuuyplp» I «/1 % (nypk ) F plq oqiniu gqpuiuuyghlip nuypngnid
Jund nnwlp oqunugnpskyhu» hupghph wunmwupnubibph hudwunpnidabpp

Uwnighs hwipg - ) Lywwnwljuyht hwpg
) ) % «biywk u bu ogunuugnpdnid gnuiuuy hljp»
<13 (najpks p) E plig oglinud gpunuuyplip |
pupngnid jund nnubip oqunignpdlypu» EE 2l 102 Cun 2wl
:% pludp | ndjupni- | npdyup | oquw-
piniuttpny gnpénid
Niunighsp 242 176 38 17 11
Cunwthphu winwdukpp 76 53 18 1 4
Culytpubtpu 44 20 14 5 5
Ushuwwnnid b hiptnipnyh 320 278 27 10 5
Miunighsp b pnnwthphu wunwdtbpp 168 107 47 9 5
Nrunmighsp b pulpubpu 49 29 15 3 2
Miunighsp b wpjuwwnnid kU htuptnipny 110 87 16 5 2
Cunwthphu winudubpp b pulkpubkpu 12 5 4 2 1
Cuwnnwthphu wunudttpp b wojuwwnnid
tEd hupunipnyt 34 16 8 7 3
Cuybtpubtpu b wohtwwnnid U hupunipny 10 4
Nrunighsp, pbunwthphu wunudubpp b
pulytputpu 26 13 9 3
Nrunighsp, pbwnwthphu wunuwdubpp b 20 16 3 1 0




wpuwwinnid bd hupunipniyu

Nrunmighsp, pulbpubpu b wojpwwnnid Bl

huptnipnyt 8 4 3 1 0

Cuwnnwuhphu wunwdubpp, pulbpubpu b

wpfuwnnid kU huptnipnyyt 3 1 0 2 0

Nrunighsp, punwihphu  wbnwdubpp,

puybpubpu b wohtwwinnud B hupunipnyu 18 13 1 3 1
CuTUUtLL 1140 822 207 70 41

Unpniuul] 14-mud  ubpiuyugqus wndjujubpp gnyg kb wwjhu, np qpuuwhlnyg
htonnipjudp wpouwwnng 882 unynpnnubph 31.5%-p huptnmipnyt £ wojownnid
qpuuwhlny, vwfuy 35.4%-p wopowwnnid E niunigsh jud punnwithph winuwdubph fud
pultpubph  oqumipjudp:  Gpwuwihyny npny pdupmpnitbbtpny  woowwnnn 207
unynpnnubph 22.7%-p woluwwnnid £ ntunigsh b piinwthph winudubph oqunipjudp, huly
13.7%-n" hupunipnijt:

dhpndnipjniip  gnyg E wdbk, np tyguuwlught U unmghs  hwpgbph
yuunuwupwuttph  dho juwyp poy; B Mwnwupwitubph  dhot  punhwndws k
npudwpubuut juup: Gph 1140 unynpnnubph 72.1% -p ok U, np honnipjudp tu
Yhpwnnid qpuuwhlyp, wuyw npub qniquhbn unynpnnibph dhuyl 28.19%-4 t Uoky, np
hupunipnytt jupnnquimd E woluwwnb]  gqpuuwihlny: pny ndupnipjudp, 2w
ndJupnipjudp jud puinhwipuwbu gpuuwhly sonmwgnpénn 318 unynpnnubtph punhwunip
unwgus yuunwupwutbph 31.1%-p tok) E, np huptnipnyt jupnquinid £ wpowwnk)
gputuhlyn:



